



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Polícia Militar - PM

ERRATA

3º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2024/PM-CTPMVIIDADM

PROCESSO SEI Nº 0021.077901/2024-27

DOCUMENTO SEI Nº 0056010508

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO TIRADENTES DA POLÍCIA MILITAR DE RONDONIA - UNIDADE VII (CTPMVII), nomeado pela Portaria nº 7580 de 11 de setembro de 2024 (SEI nº 0052716921), publicada no DOE nº 171, de 11 de setembro de 2024, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela lei nº 3.780 de 04 de abril de 2016 que Altera a Lei nº 3.161, Lei 3.161 de 27 de agosto de 2013 de 27 de agosto de 2013, DECRETO N. 22.135, DE 25 DE JULHO DE 2017 expresso no Regimento interno do CTPMVII em sua SEÇÃO I - DO CONCURSO DE ADMISSÃO nos seus art. 211º ao 223º através dos atos administrativos delegados à comissão de seleção e admissão mediante Portaria nº 9666 de 27 de novembro de 2024 (0055165136), torna pública a retificação do item 2.2 do **EDITAL nº 1/2024/PM-CTPMVIIDADM**, conforme descrição abaixo:

Onde se lê:

2.2. O número máximo estabelecido de alunos por sala de aula poderá ser alterado, em situações excepcionais, emergenciais ou transitórias, visando atender a **Lei n. 15.830, de 15 de junho de 2015** e outros dispositivos legais. Tudo de acordo com a especificidade do aluno.

Leia-se:

2.2. O número máximo estabelecido de alunos por sala de aula poderá ser alterado, em situações excepcionais, emergenciais ou transitórias, visando atender ao **art. 7º, inciso I e IV da RESOLUÇÃO N. 552/09-CEE/RO** e por analogia o **art. 17, inciso IX, alínea a), da RESOLUÇÃO Nº 1.335/23-CEE/RO, DE 14 DE SETEMBRO DE 2023**. Tudo de acordo com a especificidade do aluno.

Porto Velho-RO, data conforme sistema.

FABRÍCIO VIEIRA DE OLIVEIRA – MAJ QOPM
DIRETOR-GERAL DO CTPM VII



Documento assinado eletronicamente por **Fabrcio Vieira de Oliveira, Diretor(a)**, em 23/12/2024, às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0056010508** e o código CRC **DCF2EB73**.